

ВЫСТУПЛЕНИЯ МЕЖРАЙОННОГО ТЕАТРА

В течение летних месяцев Арташатский государственный межрайонный театр имени А. Харазяна совершил гастрольную поездку по Ехегнадзорскому, Октемберянскому, Араратскому, Талинскому, Анийскому и Артикскому районам. Спектакли театра, проходившие в клубах и домах культуры, привлекли многочисленных тружеников колхозных полей. Зрители горячо принимали постановки: «Без вины виноватые» Островского, «Рим. 17. до востребования» Зарудного; «Тигран Великий» Л. Нерсисяна. Всего было показано более 50 спектаклей, которые просмотрело около 20 тысяч сельских тружеников.

Сейчас творческий коллектив работает над пьесой А. Папаяна «Да, мир перевернулся». Ставит ее режиссер М. Рафаелян, художественное оформление заслуженного деятеля искусств Саркиса Арутчяна. Новый спектакль намечено показывать в средних числах сентября в Шамшадлинском и Иджеванском районах.

Ереван

Муниципальный театр

х 8 сент 1977